Финансовое право 
Контрольная работа должна активизировать самостоятельное изучение студентом курса финансового права и проверить его способность применять полученные знания к решению конкретных правовых вопросов. 

Контрольная работа должна содержать четкие, последовательные,аргументированные ответы на вопросы. 
Пересказ материала, заведомо не имеющего отношения к теме задания, не нужен. 
Работа будет зачтена при условии изучения студентами и наличия в контрольной работе ссылок на соответствующие нормы права, разъяснения органов исполнительной власти и материалы судебной практики. 

Объем контрольной работы – около 7-8 страниц. Работа должна быть аккуратно оформлена (шрифт – Times New Roman, 14 кегль, полуторный интервал, текст выровнен по ширине, отступ в абзаце – 1,5 см.), без 

грамматических и стилистических ошибок. В конце следует привести список 

использованной литературы, поставить подпись и дату. 

Время представления работы указано в учебном плане факультета. 

(для студентов, чьи фамилии начинаются с букв А-И) 

Задание 1 

Бюджетное учреждение «А» сдало в аренду принадлежащее ему на праве хозяйственного ведения помещение ОАО «Б», не получив соответствующего разрешения собственника данного помещения. 

Оцените правовые последствия действий бюджетного учреждения. 

Задание 2 
По результатам камеральной налоговой проверки было принято решение об отказе в возмещении организации «А» налога на добавленную стоимость. Налогоплательщик, минуя вышестоящий налоговый орган, обжаловал данное решение в арбитражном суде. Вправе ли арбитражный суд принять к рассмотрению заявление налогоплательщика? Обоснуйте свой ответ ссылками на налоговое законодательство, разъяснения органов исполнительной власти и судебную практику.
